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Referat af bestyrelsesmøde nr. 2 af 2010 - 2011 

Mandag, den 31. maj 2010 kl. 19:00 

 

 
Tilstede:  Per T (3)  mail: per.thinglev@gmail.com 

  Per J (1)  mail: PH.alb@mail.dk 

  Kirsten (8)  mail: KisserBrandt@hotmail.com 

  Henrik (25)  mail: Henrik-Dahlberg@mail.tele.dk 

  Jeanne (22)  mail: jklarsen@webspeed.dk 

 

 

Afholdt hos:  Kirsten(8) 

Referent:  Per T (3) 

 

Dagsorden:  1. Godkendelse af referat nr. 1 af 16. marts 2010 

  2. Orientering / Beslutninger 

  3. Næste møde 

  

 
Ad. 1 – Godkendelser af referat 

Referat nr. 1 af 16. marts 2010 blev godkendt uden anmærkninger.  

 

Ad. 2 – Orientering / Beslutninger 

• Kassererskift faldt på plads den 3. maj. 

• Kontingent er opkrævet for april måned, men der udestår manglende betaling.  

Kirsten undersøger nærmere.  

• Dansk Kaution:  

Forhøjet til kr. 200.000 og Kirsten Brandt er indtrådt i stedet for Per Jørgensen.  

• Asfalt-huller: Vi har et par huller som vi mener skal udbedres. Når bumpet skal etableres får vi 

Multilæg til at vurderer og evt. udbedre dem.  

• Vej bump: Status er, at Politiet har givet afslag på ansøgningen om etablering af både bump og 

skilte. Kommunen har dog talt med Politiet, som har sendt fortolkningen videre til 

Vejdirektoratet. Indtil videre afventer vi sagens forløb.  

• Lokal plan: Kommunen giver information til bestyrelsen når arbejdet med lovliggørelse af vores 

farver begynder, hvilket de forventer begynder efter sommerferien. Bestyrelsen forventer 

ikke at få indflydelse på indholdet i dette arbejde. 

• Petanque bane: Er etableret med slotsgrus efter anbefalinger fra både Dansk Petanque 

Forbund og vores grusmand. Vi håber på at banen vil sætte sig hurtigt.  

• Skuret: Per(3) har haft en dialog med skolen omkring graffitien på vores skur i april måned. 

Det var mit håb, at de fandt frem til de skyldige og fik skolen til at fjerne det. Da det ikke er 

tilfældet, har Lone & Niels lovet at male skuret i nærmeste fremtid. Låsene til skur og stige er 

blevet repareret og skulle nu virke hver gang. 
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• Asfalt ved dæksler: Materialegården har været ude og kigge på de revner i asfalten der findes 

ved nogle af vores kloakdæksler på parkeringspladsen. Og de har ikke fundet anledning til at 

udbedre skaderne i denne omgang.  

• Jubilæumsfest – ansøgning om yderligere penge 

Bestyrelsen har bevilget yderligere kr. 5.000 til brug for vores 40-års jubilæumsfest således 

at beløbet er op til kr. 10.000.  

• Skilt i Mads’ hæk er fjernet. 

• Græsset ved Herstedøster stien: Kjeld har lovet at hjælpe os med at slå græsset.  

• Træer / bevoksning ved Herstedøster stien: Bestyrelsen vil indkalde til en udrydningsdag til 

efteråret.  

• Grøn Dag: Det var stor tilslutning til denne dag og vejret med os således at vi kunne afslutte 

med pizza og øl/vand ved skuret. En stor tak til alle som deltog og var med til at får orden på 

vores område. Det ser flot ud. 

• Brugergruppen: Eva(19) og Søren(17) deltager på disse møder og vi har modtaget denne 

information:  

’Der er vedtaget en lov om at alt vedrørende vand- og spildevand skal overgå til selvstændige 

vand- og spildevandsselskaber. Det er en sag der er ny for os og en sag vi vil følge, da det 

måske vil fordyre de nævnte områder’. Derudover peger Eva og Søren på disse emner fra 

dagsorden + referatet, som kunne være af interesse: Affald, Status for ny incitamentstakst, 

Udvidelser af åbningstider på Genbrugsstationen, tillægsbevilling vedrørende ombygning af 

Varmeværket og renovationstakster.  

Se mødeindkaldelse og referat via kommunens hjemmeside.  

 

 

Ad. 3 – Næste møde 

Planlagt til mandag, den 6. september 2010 kl. 19:00. 

 

 

Åbne aktiviteter: 

 
Aktivitet: Ansvarlig: 

Lokalplansændring – Afventer information fra kommunen efter sommerferien  

Etablering af vejbump – Afventer godkendelse hos Politiet & Kommune  

Huller i asfalten på vores parkeringspladser – Afventer etablering af bump  

Snittede træer i ulige ende – Afventer til efteråret  

 

Kalender 

 

Bestyrelsesmøder: 16. marts, 31. maj, 6. september, 2. december og 1. februar 2011. 

 

40-års Jubilæumsfest Lørdag, den 14. august 2010 (aften) 

 

Grøn Dag:  Forventes at være sidste søndag i april måned. Invitation udsendes. 

 

Gylden Dag:  Søndag, den 3. oktober 2010 kl. 11:00 – 14:00 


